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Яковлєва Майсара Хабібулівна, 
18.01.1978 року народження. У 2021 
році  разом зі своїм чоловіком 
утворили прийомну родину в 
Авдіївській територіальній громаді. 

У жовтні 2021 року до 
прийомної родини Майсари 
Хабібулівни була влаштована перша 
дитина з громади, яка потребувала 
родинного тепла, любові та затишку. 
Вже через місяць родина 
поповнилась ще 3 дітьми громади, які 
також потребували материнської 
турботи.  

Початок повномасштабної 
війни в Україні застав родину у місті 
Авдіївка і через те, що місто було 
найближче до лінії зіткнення та з 
перших днів зазнавало обстрілів, 
родина була вимушена евакуюватися 
до більш безпечних регіонів нашої 
країни. Сім’я переїхала до 

Закарпатської області. Пізніше, родина перемістилась до Київської області та, 
наразі, мешкає у містечку Хансена – с.Тарасівка Київської області. 

Як і всі переміщені особи, родина Майсари Хабібулівни долала певні 
життєві проблеми та труднощі, пов'язані із переїздом, однак, ніякі перепони не 
зупиняли Майсару Хабібулівну любити та виховувати дітей, дарувати їм свою 
материнську турботу. Молодші діти, навчаючись дистанційно, майже одразу 
почали відвідувати різні гуртки, секції, старші хлопці, також дистанційно, 
продовжили навчання у професійно-технічному училищі міста Авдіївки.  

Одним із досягнень прийомної мами є те, що найстарший хлопець 
родини успішно закінчив Авдіївське професійно-технічне училище та у 2023 
році вступив на навчання до Українського державного університету 
залізничного транспорту. Середній хлопець у 2024 році теж закінчив 
професійно-технічне училище, став повнолітнім та обрав шлях самостійності, 
однак, не дивлячись на це, підтримує дуже тісні зв'язки, бо вважає їх 
справжньою родиною назавжди. 

В прийомній сім’ї також виховується хлопець, який має інвалідність. Це 
потребує від батьків бути дуже відповідальними, уважно та серйозно ставитися 
до здоров'я дитини, будь-яких змін навіть у поведінці, настрої хлопчика. 
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Прийомна матір, Майсара Хабілулівна, приділяє багато уваги дитині, її 
здоров'ю, вихованню та розвитку.   

Також у родині є найменша дівчинка, яка старанно навчається, дуже 
активна, відвідує гуртки, секції, додаткові різноманітні заняття, виховні заходи.  

У травні 2024 року до прийомної сім’ї звернулась служба у справах дітей 
Авдіївської міської військової адміністрації Покровського району Донецької 
області з проханням влаштувати неповнолітню дівчинку з міста Авдіївки, яка 
була знайдена у м. Дніпрі (матір покинула дитину). Майсара Хабібулівна 
одразу повідомила, що надає згоду на влаштування дитини. Після знайомства, і 
дитина, і прийомні батьки надали свою згоду на влаштування дівчинки до 
родини. І з червня 2024 року неповнолітня дитина виховується у родині, яка 
прийняла її з теплом та турботою. 

У серпні 2024 року, під час моніторингового візиту до прийомної сім’ї 
начальника Авдіївської міської військової адміністрації Покровського району 
Донецької області та начальника служби у справах дітей було встановлено, що 
діти у родині забезпечені всім необхідним, видно, що всі члени прийомної сім’ї 
з повагою та любов’ю відносяться один до одного. Діти демонстрували свої 
здібності та таланти й зазначали, що їхня мати - справжня господиня. Було 
видно, що всім діткам приділяється увага та дарується материнська любов. А 
успіхи дітей є тому підтвердженням. Що потрібно матері для щастя, щоб її діти 
були живі, здорові, зростали у любові та повазі, досягали успіхів, були 
щасливими та гідними людьми. І саме такою прийомною мамою є Майсара 
Хабібулівна, яка все робить для дітей, віддаючи свою любов дітям та 
зігріваючи їх душі та серця. 

Майсара Хабібулівна постійно підвищує свій батьківський потенціал, 
проходячи курси у Донецькому обласному центрі соціальних служб. Також 
вона на волонтерських засадах проводить заняття гуртка з ужитково-
прикладного мистецтва для дітей внутрішньо переміщених родин, які 
проживають у містечку Хансена. 

За вагомий внесок у виховання дітей, розвиток сімейних цінностей 
українського народу, активну громадянську позицію, відданість справі 
виховання дітей, милосердя Майсара Хабібулівна разом зі своїм чоловіком у 
2021-2024 роках була нагороджена подяками керівника військово-цивільної 
адміністрації м. Авдіївка Донецької області, начальника Авдіївської міської 
військової адміністрації Покровського району Донецької області. 

Вона жінка з великим і добрим серцем, яка приймає до родини дітей і 
дарує їм свою любов, родинне тепло і сімейний затишок. 


